

## 112 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

英語學系 林○儒

在得知獲得校友總會獎學金時，我又驚又喜，從來沒想過能夠獲得這份殊榮，感謝校友總會提供的這份榮譽，也感謝班導的推薦及老師們的肯定及教導，讓我在中教大的這三年獲益良多。

回憶當時填寫志願時，選擇英語作為專業並非我本意，在不排斥的前提與聆聽些許建議後，選擇了英語這個主科。在接觸並學習英語的專業課程後，發現英語系並非我想像中無聊沉悶，不同的系上必修都能學到不同東西，不僅能從課程汲取知識，老師也結合英語進行不同有趣的主题，讓我們在學習的過程中融合生活娛樂，創造課程多元化也引發我們的創意。另外，課程中也閱讀了許多西方故事和詩集，其中也包含被大家熟知的作品，像是一千零一夜、哈姆雷特等，透過閱讀這些文學著作，了解不同的時代背景及作者的筆鋒，引領我們思考作者筆下作品的意義。

由於中教大主要以培育小教老師為主，因此身邊親朋好友也推薦我嘗試老師這條道路，我也在思考著如何將英語優勢最大化，然而我並不想放棄我最一開始想讀商科的想法，因此我選擇了國際企業學系做為雙主修，期許自己可以結合英語，增強自身的競爭力和擁有國際觀。在修習的過程中，老師們的詳細解說和自身案例分享除了提供我專業上的知識，也提點了未來可能的道路方向，因此也感謝國企系老師們的傾囊相授，讓我學習的過程中收穫滿滿。

過去這幾年，我也擔任班上的班級代表和參與系上排球訓練，為大學累積經驗、增添風采，從中學習處理事情的方式與團隊合作、協調溝通，磨練自己成為更加負責、更圓滑的人。我知道自己普通平凡，並非聰穎過人，身邊優秀之人比比皆是，也深知努力不一定會有回報，但我還是想盡自己最大的努力試著走向更遼闊的世界，看看不同的風景，所以得知被選為推薦人時十分激動，這無疑是對我過去這三年極大的肯定，也為我未來的學習提供了極大的動力，再次感謝校友總會給予的殊榮，感謝這三年來指導過我、幫助過我的老師們，也謝謝一路支持和陪伴我的家人、朋友們，期許自己能不負所望，將所學加以運用，並吸收且結合更多專業知識與技能，成為更優秀的人。